



VÁRNEGYED

A Badavári Önkormányzat lapja - IX. évfolyam, 4. szám, 2004. február 27.

Meghívó

A Badavári Önkormányzat az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kiterjeszték 156. évfordulóján

2004. március 15-én 18 órára a Dózs utca térség ünnepelni a kerület polgárait.

Hagyományaink szerint, művészek által idézzük fel a forradalom eseményeit, majd az ez utóbbiak Jókai Anna író, a Nemzeti Közeletű Bizottság elnöke emlékeztet nemzetünk történelmének főbb napjaira.

Badavári Önkormányzat

Felhívás

A Badavári Önkormányzat tájékoztatja a kerület lakosságát, hogy a társasházai felújítások 2004. évi pályázati kiírásának feltételeit a képviselő-testület a február 26-ai ülésén tárgyalta.

Ennek részletes szövege várhatóan a Várnegyed következő számában jelenik meg.

Azok a társasházak, melyek a felújítás érdekében a felújítási pályázat feltételeit korábban szerették megismerni, a részletes kiírást előre láthatóan 2004. március 1-ől vehetik át az önkormányzat Ügyfélszolgálatán (a Bp. I. Kapuczinán tér 1. sz., II. a Bp. I. Artúr út 12. sz. alatt).

Badavári Önkormányzat

Dorottya és farsangi fánk

A Tábán Társaság a Badavói Német és Sport Klubbal Önkormányzatunkal közösen tartotta meg farsangközvetlen műsorszámtal a Virág Benedek házban. A vidám hangulatú esttel Csokonai Vitéz Mihály: Dorottya, avagy a diákok diadala a farságon című műve gondolatot, no meg az előadás után órákig farsangi fánk.

Mielőtt elzárkózna: véna a vidám mulatságot igény előadás, Karolyt Ferenc tudományteremtésű szűz névelés szót Csokonaiól és az előtérük álló ívvel. Elméletesen rá, hogy idén ünnepekként Virág Benedek születésének 250. évfordulóját. A szerzős körlet méltán tartozik korá Hozzáhozak, hiszen rálla ösztönösödött az egyszerűség a méltóságosság, a keresztény hitvilág a pogány művészetet. Munkát előtérre 1799-ben jelentek meg, melynek hatása 1803-ban Csokonai versét fordult a költőhöz. Elkérte még így nére, Csokonai élete megállapodott. A béke és a nyugalmat foglalkoztatva, mindazon évekkel, azok csak rövid ideig adták meg neki. Hamozs, de enciklopédikus tudás ember volt. Európai szerzőket forgató, olvasmányos alapsín gondolatban járta a világot, miközben álomból utazásához jögnéket kértett.



Sudár Annamária és a Fodor kamaraszegítes egy farsangi hangulatot teremtet

Ő volt talán minden idők legreklámszerűsőbb költője, nem véletlenül becéztek cimbálósra, változatos költőre és barátságos személyiségre, elpuciztatatlan kedélye mindenkét magával ragadott. Farsangi fánk, az ünnepkör szűz napján nem is lehetne jobb szerző találat, mint Csokonai. A farsang vége mindig vidám, közéleti a traverz, mátkában bícsáznak a sikeresen levetőre nézők. Nagy hagyomány van ennek a Tábánban is, jó ritmikus mellett benedek órára szóló vigaszokat tartanak itt. Dorottya teljes bemutatása farsangi név, aminek lényege is erre az időszakra, február elejére esik. Beszélő név, peyorlati jelentése

védély, aminek maga Csokonai is jó hasznát vette, és még tovább erősítette művelésben. A Dorottya magán viselt Csokonai jellemvonásait, a diákléleket szemérmességét és a rokokó bíját, melyek harmóniája csak rálla előtér.

A bevezető után Sudár Annamária előadóművészt legengere előadással elvezetett meg Dorottya a védélyre, a szűz szűz költőiség legnagyobb öntésére. Az előadás nemé átöröklését a Fodor kamaraszegítes szolgáltatta. Míg költőként, a nevezetést megfektet az ember - a vidám komédia után így az egybegyűzőkkel világtelen farsangi fánkkal kedvelődnek a szerzők.

K. Á.

Tanácsok iskola-keresőknek avagy hogyan válasszunk általános iskolát gyermekünknek

Sokunkat foglalkoztat ez a probléma mostanában, hiszen apránként kiderül, el kell döntenünk, hogy melyik iskolába írassuk általános iskolás kora gyermekünket. Gondoljunk tiszta emlékre és hét éves gyermekünk anyakönyvtára és ismétlésében ezzel a problémával.

Hisszük gondoljunk után végül is nekilátni, hogy rendelkezésünkre iskolaválasztási szempontjái-

mat. Ennek eredménye reméltem Önöknek is segítségére lesz. A jelenlegi oktatási rendszer szerint bármilyen általános iskolát választhatunk. De aközben is fontos be kommentálni, erről az ügyvezető körösök iskolákat éreztessünk kell. Ha nem tudjuk, hogy melyik ez, az illendő látni helyi szerinti önkormányzatotól szerethetünk információt.

(Folytatás a 4. oldalán)